2025 年度 履修証明プログラム

「資産税務プロフェッショナルプログラム」

募集要項



1 出願資格(履修資格)

税理士(税理士となる資格を有し、実務経験中の者も含む)かつ本学の定める大学院 入学資格を有する者

<参考>本学の定める大学院(博士前期(修士)課程)入学資格を有する者は、次のいずれかに該当する者です。

- 1. 大学を卒業した者
- 2. 大学改革支援・学位授与機構から学士の学位を授与された者
- 3. 外国において、学校教育における16年の課程を修了した者
- 4. 文部科学大臣の指定した者
- 5. 本大学院において、大学を卒業した者と同等以上の学力があると認めた者で、22歳に達した者

※出願資格(履修資格)に不明な点がある場合は、お問い合わせください。

2 募集人数

①対面 20 名 ②オンデマンド 50 名 最小開講人数:①および②の合計 5 名以上 ※最小開講人数に達しない場合、開講が中止となる場合があります。

3 受講期間

2024年5月13日(火)~12月16日(火)※8月12日および10月14日を除く毎週火曜18:10-20:10、1回2時間 全30回(60時間)

4 受講場所

①愛知学院大学 名城公園キャンパス (名古屋市北区名城 3-1-1)

※地下鉄「名城公園」駅下車徒歩1分

※出願書類提出先と異なります

②オンデマンド配信視聴

5 検定料

5,000 円 ※選考の結果受講不許可となった場合の返金はありません。 (最少開講人数を下回り開講できない場合には返金致します。)

6 登録料・受講料

登録料 10,000円(※本学の卒業生・修了生の方は登録料を免除します)

受講料 72,000 円 (全 30 回分)

※履修を許可された方は、選考結果通知時に送付する案内に従って、銀行振込により、 所定の登録料・受講料を納入してください。期間内に手続きが完了しない場合は、 履修証明プログラムの受講を辞退したものとみなします。

7 出願手続

所定の検定料を納入後、以下の出願書類一式を、市販の「角型 2 号サイズ (240mm×332mm)」に封入し、出願期間内に、「簡易書留」で下記願書送付先に郵送してください。

【出願書類】

①履修願書	本学所定の様式 (要写真)。ダウンロード可能。
②履歴書	本学所定の様式 (写真不要)。ダウンロード可能。
③卒業(修了)を証する書類	○最終出身学校の卒業(修了)証書の写し、
	○卒業(修了)証明書、
	のいずれか
	※本学の卒業生・修了生で本学が最終出身学校となる
	方は提出不要です。
④税理士の資格を有することを	○税理士証票の写し、
証する書類	○所属税理士会が発行する会員証明書、
	○日本税理士会連合会が発行する登録事項説明書、
	のいずれか
⑤検定料の振込を証する書類の	検定料振込の際に金融機関から発行される
写し	○受取書の写し、
	○利用明細書の写し、
	○ (インターネットバンキングでの振込の場合) 振込
	が確認できる画面をプリントアウトしたもの、
	のいずれか
	※願書に貼付してください。

【出願上の注意】

- ○受理した書類は、いかなる事由があっても返還しません。
- ○出願書類に不備のある場合、出願無効となる場合がありますので、細心の注意を払って 出願してください。

【願書送付先】 ※受講場所と異なります。

〒470-0195 愛知県日進市岩崎町阿良池 12 愛知学院大学 社会連携センター (社会連携課)「履修証明プログラム」係

【出願期間】

2025 年 4 月 14 日 (月) ~ 24 日 (木) 締切日消印有効

※出願締切日は、当日の消印で簡易書留速達にて郵送してください。

【検定料納付先】(振込口座情報)

1) 銀行名:三菱 UFJ 銀行(0005)

2) 支店名: 今池支店(263)

3) 預金種別:普通

4) 口座番号:1478312

5) 口座名義: ガク) アイチガクイン アイチガクインダイガク コウカイコウザ ※振込手数料は出願者のご負担となり、受講不許可となった場合におきましても検定料 及び振込手数料の返金は致しませんのでご容赦ください。

8 選考方法

提出書類による選考を行います。

9 選考結果の通知

選考結果は、4月末までに本人宛に郵便で通知します。

10 個人情報の取り扱い

本学では、履修申込の際にご記入いただいた申込者の個人情報は、細心の注意を払って 適法かつ適切に管理し、運用します。なお、以下の利用目的以外には使用しません。

【利用目的】

履修許可の選考、履修許可に関する通知、履修手続、履修時の指導上の参考資料や個人 を特定しない統計処理。

11 その他

- ○「プログラム概要」、「講習概要 (シラバス)」は、別紙 (ダウンロード可能) をご覧ください。
- ○オンデマンド受講は、対面講義をウェブ会議システムで録画した動画を視聴し(受講用アカウントは本学が提供)、受講後に講義レポートをオンライン提出する方法での受講となります。
- ○オンデマンド受講用の配信動画の画質・音質には限界がありますので、受講方式の選択 に迷われる方には対面受講の申込みをお勧めいたします。

<お問い合せ先>

〒470-0195 愛知県日進市岩崎町阿良池 12

愛知学院大学 社会連携センター (研究推進・社会連携課)

「履修証明プログラム」係

E-mail: m-ccc@dpc.agu.ac.jp

TEL: 0561-73-1111 (代) FAX: 0561-73-3011